夜幕降临,华灯初上,济南的夜生活热闹起来。作为省城几大传统商圈之一,淘宝街"转业",夜市东迁,洪楼商圈曾一度沉寂。如今,一个迥然有别于老洪楼夜市的24小时商业街区悄然纳客,汇集了创意零售、潮品尖货、特色餐吧、音乐餐厅、酒吧等多元业态。

近日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者蹲点首个24小时开放式商业街区——悦立方,体验济南夜间消费经济的新风向标。



新店开业不到一月

赶上了开业三年的老店

晚上9点到10点之间是悦立方最热闹的时候,虽然济南的夜闷热异常,但是商业街上仍然人潮涌动。而原来的洪楼夜市最热闹的时候是夜间10点到11点,因为夜市晚上9点才开市。

悦立方内也有露天夜市,叫"月夜夜市",除了能够购买一些小物件外,这里还有乐队驻场、特色音乐餐厅、网红店。

ONE-Z TOYS玩致乐玩具店就是其中一家,33岁的刘天骄是老板。这是一家面向0-18岁全品类的专业玩具店,是他自己独创的潮流加专业的精品店。"目前我们一共有12家店,省内有8家,其中济南就有4家,分别在高新万达金街、经四路万达、万虹广场以及悦立方。"

刘天骄说,"之所以选在这里有自己的商业考虑,也有商圈的考虑。洪楼在济南算是一个比较老的商圈,年轻人和孩子比较多的一个地方,更符合我们品牌的形象,以后发展起来可以互相借力互相借势。"

"这12家店整体来说算山东最大的连锁玩具店,而且我们店里的品类是最全面最专业的。别的玩具店都是抄袭并超越,我们这里是原创并超越。"刘天骄强调。

记者在店里看到,来此购物的儿童、年轻人甚至老年人都有。玩致乐刚开业前期和周末的时候最晚到凌晨三点半。"跟高新万达金街比较的话,客流量是一致的,毕竟金街那边是开了三年,这里才刚开不到一个月,销售额也是一致的。"